



Katowice, dnia 20.01.2022 r.

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO TREŚCI SWZ NR 37

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest „Budowa nowego obiektu Akademii Muzycznej im. Karola Szymanowskiego w Katowicach przy ul. Wojewódzkiej 56” Nr sprawy: ZP/AM/6/2021

Akademia Muzyczna im. Karola Szymanowskiego w Katowicach (Zamawiający) na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamówień publicznych, udostępnia treść zapytań wraz z udzielonymi odpowiedziami:

Pytanie nr 1

Prosimy o informacje czy w zakresie Wykonawcy należy uwzględnić dostawę i montaż modułu przyłączeniowego łączącego sieć ciepłą ze stacją wymienników ciepła. Warunki techniczne z firmy Tauron nie określają po czyjej stronie jest moduł przyłączeniowy (po stronie dostawcy ciepła czy po stronie Wykonawcy), również dokumentacja projektowa tego nie określa.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że dostawa i montaż modułu przyłączeniowego jest w zakresie Wykonawcy instalacji.

Pytanie nr 2

Jeżeli w zakresie Wykonawcy będzie dostawa i montaż ww. modułu przyłączeniowego, prosimy o wyszczególnienie elementów z jakich ma on się składać – brak danych w dokumentacji projektowej.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że elementy wchodzące w zakres dostawy i montażu węzła ciepłego wraz z modułem przyłączeniowym zostały określone w dokumentacji projektowej, a dodatkowo zostały one zaktualizowane w załączniku „wykaz urządzeń wchodzących w skład węzła” (plik Z-5 wykaz-w2b), który został opublikowany dnia 14.01.2022 r. wraz z informacją o zmianie treści SWZ nr 10.

Zamawiający ponownie udostępnia plik pn. „wykaz urządzeń wchodzących w skład węzła (plik Z-5 wykaz-w2b)” jako załącznik do niniejszych odpowiedzi.